HSM2300/2204 v1.1 Installation Instructions

Power Supply/Four High-Current Output Modules
The HSM2300 can provide up to 1.0A of additional current to the compatible PowerSeries
Neo alarm controllers, models HS2016, HS2032, HS2064 and HS2128. The HSM2204 can
provide up to 1.0A of additional current and add up to four high-current programmable out-

puts.
This installation sheet shall be used in conjunction with the Installation Manual of the DSC
equipment to which the HSM2300 or HSM2204 is connected or powered from (e.g. alarm
controller, power supply, etc.).
General
This product meets the requirements of Class II, Grade 2 equipment as per EN50131-
1:2006+A1:2009, EN50131-3:2009 Type B, EN50131-6:2008 Type A.
Specifications
« Power supply Type A as per EN50131-6 Standard
o Temperature range: -10°C to + 55°C (14°F to 131°F); for UL/ULC listed installation: 0 to
+49°C (32°F to 122°F)
o Relative Humidity: 5% to 93% R.H. non-condensing
« Inputrating: EU: 220V-240Vac, 50Hz, 200mA; NA: 120V, 60Hz, 500mA. Only one
board shall be powered from a transformer.
NOTE: For installations using the transformer mounted inside the cabinet, replace the fuse
only with the same type (20mm) rated 250V/315mA.

o Transformer required, mounted in the same enclosure and permanently connected (EU);
for UL/ULC installations, use the plug-in adaptor model PTD1640U(UL)/PTD1640
(ULC) or hardwired model FTC3716.

NOTE: For UL/ULC listed installations, do not connect transformer to receptacle controlled
by a switch.

o Transformer secondary ratings: 16.5Vac, 40VA

o Board current draw: 40mA (set and unset state/alarm and non-alarm state)

« Board dimensions: 145mm x 83mm

o AUX output ratings: 10.8 to 12.5VDC

« Resettable fuse (PTC) used on circuit board instead of replaceable fuses

« Output ripple voltage: 600mVp-p max.

« No overvoltage protection devices required on the outputs

« Storage device: rechargeable battery, rated 12Vdc. Replace battery every 3-5 yrs.

« Battery capacity: 4Ah, 7Ah, or 14Ah (2 x 7Ah) max.

« Maximum standby time 24h (when using 14Ah battery capacity and AUX current lim-

ited to 500mA max.) Refer to Table 1.

e Recharging time: up to 85% in 24 hours (use high charging current setting)

« Low battery trouble indication threshold 11.5VDC, restoral level 12.5VDC

o Corbus (RED terminal) low voltage trouble threshold 9VDC

« Battery deep discharge protection (cut-off at 9.6 VDC)
NOTE: Main control panel and power supply shall be powered fromthe same AC mains
circuit.
NOTE: For EN50131-6:2008 compliant installations, use only one 12V/7Ah battery for 12h
of required standby time (500mA output current). Recharge time to 80% is 72h
supervision for loss of primary power source (AC Fail), battery fail, or battery low voltage
(Battery Trouble) with indication provided on the keypad.
NOTE: For T014 (INCERT) compliant installations, use two 12V/7Ah batteries for 24H of
required standby time (500mA output current) and the enclosure model PowerUC1
(INCERT certified). The charging current shall be high
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AC - Supervised, the HSM2300 and HSM2204 require a 16.5V/40VA transformer. Con-
nectthe primary of the transformer to an unswitched AC source (maximum current draw is
0.5A) and connectthe secondary of the transformer (US market only) to these terminals.
TMP- Used to tamper the cabinet in which the HSM2108 is mounted. Connect a normally
closed (NC) switchacross TAM and BLK. If the tamper is not being used connect a piece
of wire across TAM and BLK to remove the trouble condition. There is a built-in tamper
switch on the expander module located in the top left corner of the circuit board. If the cab-
inet in which the HSM2108 is mounted has the hardware required to depress this tamper
switch, do not connect anything to the TAM terminal.

NOTE:Tamper protect is required for UL/ULC commercial/residential burglary install-
ations.

AUXH+ - Used to provide power for devices. Maximum currentdraw is not to exceed 100
mA. Connect the positive lead of powered devicesto VAUX and the negative to BLK or
any COM terminal (01 to 04 for switched outputor to BLK for not switched output).
CORBUS - The 4-wire Corbus connection is used by the panel to communicate with the
module. Connect the RED, BLK, YEL and GRN terminals to the Corbus terminals on the
HS2016, HS2032, HS2064, or HS2128 main control.

O1to 04 (HSM2204) - Wire the positive lead of the device to the Aoy s
AUX terminal and the negative lead to the required output ter- o
minal O1 to O4. elel (@
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nected,a 1000Q resistor, DSC model EOLR-1 mustbe connected
in order to prevent the indication of a trouble condition. This dia-
gramis an example of how to wire various devices to the outputs.

BellSiren
700mA maximum.
Observe Polarity
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NOTE:The HSM2204 is not suitable for fire alarm annunciation.

Enclosures

The HSM2300 or HSM2204 shall be installed in the metal enclosures listed below. Tamper
protection switches can be installed on all enclosures, including door opening protection
and/or removal from the mounting position. Doors shall be secured using screws or

keylock. For EN50131-1 Grade 2 compliant installations, all holes on the side of the cab-
inets shall be covered (plugged) if no accessories are installed in the cabinet that will use
these mounting holes
« Model PC500C made of 22Ga steel, painted. 213mm(L) x 235mm(W) x 78 mm(H)
« Model CMC-1 made of 18Ga steel, painted. 287mm(L) x 298mm(W) x 80mm(H)
« Model PC4050CAR made of 18Ga steel, painted. 376mm(L) x 305mm(W) x 125mm(H)
« Model PC4050CR made of 18Ga steel, painted. 376mm(L) x 305mm(W) x 128mm(H)
« Model Power UCI made of 18Ga steel, painted. 356mm(L) x 319mm(W) x 115mm(H)
Weight: 6.15Kg (PCB, Battery, XFRM)
« Model PC5003C made of 22Ga steel, painted. 288mm(L) x 298mm(W) x 78mm(H),
Weight: 4.5Kg (PCB, Battery, XFRM)

Battery Setting

A battery charge current setting in the panelis used to enable high charge current for the
battery. Normally the battery charge current can be 240mA max, but when this option is
enabled the module can charge the battery with up to 480mA of current. Section [982]
[010] Options 1-4 can enable/disable the high current battery charge option for HSM2204
modules 1-4 and [982][020] Options 1-4 for the HSM2300.

Status LED

The HSM2300 and HSM2204 are equipped with status LEDs to indicate the currentstatus
of the module. If the HSM2300/2204 is operating correctly, the status LED will flash
briefly every 10 seconds. When a trouble condition is present, the status LED will display a
series of flashesthen remain blank for 2 seconds. The number of flashes between blank
periods indicates the trouble condition presentas outlined in Table 2

Table: 2

Number of Flashes |Trouble Condition

1 Module not enrolled

2 Panel supervision trouble

3 Corbus low voltage

4 Battery trouble

5 ACtrouble

6 AUX trouble

7 Output 1 Trouble - HSM2204 only

Enroll Modules

1. Enter Installer Programming [*][8][Installer Code][*].

2. Enter section [902] to enroll the module. Modules can be enrolled automatically or manu-
ally. In either case, the serial number of the device is used as an identifier. Select one of
the enrollment options described below:

000 Auto Enroll

When this mode is selected, the total number of modules currently enrolled are displayed

on the keypad.

1. After entering subsection [000], press the [*] key to begin auto enrollment of all new
modules. As each device is enrolled, the keypad displays the model type, serial number
and slot assignment. Devices are assigned to the next available slot.

2. Use the <> keys to view the enrolled modules.

001 Manual Enroll
1. After entering Installer Programming and section [902], enter subsection 001. Then
enter [003] for HSM2204 or subsection [009] for HSM2300.

2. When prompted, key in the serial number of the module, which is found on the back of
the device. An error tone is sounded if an invalid serial number is received. Modules are
enrolled into the next available slot for the device.

To cancel enrollment of a module, press [#].

Deleting Modules

1. Enter Installer Programming [*][8][Installer Code][*].

2. Enter section [902] then subsection [109] for HSM2300 and subsection [110] for
HSM2204.

3. Scroll to the specific module you want to delete.

4. Press [*] to select the module then, when prompted, press [*] again to delete.

Confirming Modules

To confirm enrollment of individual modules and to locate them physically:

1. After entering section [903], scroll to the module type you want to confirm (109 for
HSM2300, 110 for HSM2204). To view all modules, enter [000] after entering section
[903].

2. Press [*] to select the module type then scroll to the specific module you want to con-
firm.

3. Press [*] to enter confirmation mode. The module’s serial number and slot number are
displayed on the keypad and the status LEDs on the device flash. This continues until
confirmation mode for the device is exited via the [#] key.
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THEAMOUNT ACTUALLY PAID BYYOU TO LI CENSE THE SOFTWARE PRODUCT AND FIVE CANADIAN DOLLARS (CADS5.00). BECAUSE SOMEJURISDICTIONS DO
NDTALLUW THEEXCLUSION ORLIMITATION OF LIABILITY FORCONSEQUENTIAL ORINCIDENTAL DAMAGES, THEABOVE LI MITATION MAYNOT APPLYTO

(d)DIS(lAIMEKDFWARRANTIES THISWARRANTY CONTAINS THEENTIRE WARRANTY AND SHALL BEIN LIEU OF ANY AND ALL OTHERW ARRANTIES,
VHETHEREIPESED ORINPIED(NCLUDING ALLINPLIED WARRANTIES O ERCHANTABLITY ORFTNESS FORA PARTI CULARPURPOSE AND orm OTHER
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OF SUBSTITUTE ORREPLA CEMENT EQUIPMENT, FACILITIES ORSERVICES, DOWN TIME, PURCHASERS TIE, THE CLAINS OF THIRD PARTIES, INCLUDING
CUSTOMERS, AND INJURY TO PROPERTY. WARNING: DSCrecommends that theentire system be com plet ey est ed onar equlr basis. However, despite frequent
testing and duet o, but notlimited to, criminal tam pering or electrical disruption, it is possible o this SOFTW ARE PRODUCTt o failto perform as expect ed.

FCC COMPLIANCE STATEMENT
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by Digital Security Controls could void your
authority to use this equipment.
This equipment generat es anduses radio frequency ener gyand if not instclled and usedproperly, in strict accordance with them anuf acturer's instructions, may
causeint erferenceto radioond felevision reception. |1 has beent ype test edand foundto complywith thelimits for Class B device inaccordance wit h the spe-
cifications in Subpart “B” of Part 150f FCCRules, whichare designed t o provide reasonable prof ection against suchint erf erence inanyresident ial inst allat ion.
However,there is no guorontee that interf erence will not occur ina particular installaion. 11 this equipment does cause inf e erencet o elevision o radio recep-
tion, which canbe det ermined by turning the equipm ent off andan, the useris encouragedtotryto correct theint erf erence by oneor more of thefollowing m eas-
ures:

- Re-orient thereceiving ant enna

- Relocat e thealorm controlwith respect tothereceiver

- Hovthe dorm conrol oy from  ercene

nect thealarm controlint o a dif f erent mnle' sothat dlarm control andreceiver are ondifferent circuits.

1 necessary, 1 heuser should consulthe cedler or an experenced radio lvision 1 chricia ot additionl suggestion. T user mayfind th alowing boaket pre-
paredbythe FCCuseful: “How tol dentify and Resolve Radio/ Television I nt erf erence Problem s”. This booklet is available from the U.S.Government Printing Office,
Washingt on D.C. 20402, Stock:# 004-000-00345- 4.

Industry Canada
CAN 1 CES-3(B)/NMB-3B)
EN CERTIFICATION

The Models HSM2204and HSM2300 Power supplies have beencertified by Telef ication according o EN50131-1:2006 + A1:2009 and EN50131- 6:2008, for Grade 2, Class
11, TypeA wheninst lled inPCSOO3C enclosure.
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HSM2300/2204 v1.1 Instruction s d’installation

Alimentation électrique/Quatre modules de sortie haute intensité
Le boitier HSM2300 peut fournir jusqu'a 1,0 A de courant supplémentaire aux tableaux
d'alarme compatibles PowerSeries Neo comme les modéles HS2016, HS2032, HS2064 et
HS2128. Le boitier HSM2204 peut fournir j Jjusqua 1,0 A de courant supplementalre etajou-
ter quatre sorties programmables haute intensité.
La fiche d'installation doit étre utilisée en association avec le manuel d'installation de '¢qui-
pement DSC auquelle boitier HSM2300 ou HSM2204 est branché ou qui I'alimente (par ex.
tableau d'alarme, alimentation électrique, etc.).
Généralités
Ce produit satisfait les exigences des équipements de classe II, grade 2 selon les normes
EN50131-1:2006+A 1:2009, EN50131-3:2009 Type B, EN50131-6:2008 Type A.

Caractéristiques techniques

« Alimentation ¢lectrique de Ily e A selon la norme EN50131-6 . .

o Plagede temperature de °Ca+ 55°C (de 14 °F a 131 °F) ; pour les installations
homologuées UL/ULC : de 0 °C a +49 °C(de +32 °F a 122 °F)

o  Taux d'humidité relative : de 5 % a 93 % sans condensation

« Tensiondentrée : Europe : 220 V-240 V CA, 50 Hz, 200 mA ; Amérique du Nord :
120 V, 60 Hz, 500 mA. Une seule carte doit étre alimentée par un transformateur.

Remarque: Pour les installations qui utilisent un transformateur monté a l'intérieur de l'ar-

moire, remplacez le fusible uniquement avec un fusible du méme type (20 mm) de valeur

nominale 250 V/315 mA.

« Transformateur obligatoire, monté dans le méme boitier et branché en permanence
(Europe) ; pour les installations UL/ULC, utiliser le modé¢le a adaptateur enfichable
PTD1640U(UL)/PTD1640(ULC) ou le mod¢le cablé FTC3716.

Remarque: Pour les installations homologuées UL/ULC, ne connectez pas le trans-

formateur a une prise ¢lectrique commandée par un commutateur.

« Tensionsnominales du secondaire du transformateur : 16,5 V CA, 40 VA

« Courantabsorbé par la carte : 40mA (état défini et indéfini/état d'alarme ou de non
alarme)

« Dimensions de la carte : 145mm x 83mm

Tensions de sortie nominales AUX :de 10,8 a 12,5V CC.

« Fusible réarmable (CTP) utilisé¢ sur la carte de clrcummprlmé plutét qu'un fusible rem-

lagable

Il)'enslundundula\tlon de sortie : 600 mV c-c max.

« Aucundispositif de protection contre la surtension nécessaire sur les sorties

« Dispositif de stuckage batterie rechargeable, valeur nominale 12 VCC. Remplacez la
batterie tous les 3 a 5 ans.

« Capacité de la batterie : 4 Ah, 7 Ahou 14 Ah (2 x 7 Ah) max.

« Autonomie maximale en veille de 24 h (en utilisant une capacité de batterie de 14 Ah
etun courant AUX limité & 500mA max.) Voir le Tableau 1.

« Tempsde charge : jusqu'a 85 % en 24 heures (en utilisant I'option de charge a courant
for

. Scu?] d'indication de niveau faible de batterie 11,5V CC, niveau de rétablissement de
12,5V CC

o  Seuil de niveau faible de batterie Corbus (borne ROUGE) 9 VCC

« Protection de décharge compléte de batterie (Coupure a 9,6 VCC)

Remarque: La centrale principale et l'alimentation ¢lectrique doivent étre alimentées par
le méme circuit de I'alimentation secteur.

Remarque: Pour les installations conformes a EN50131-6:2008, utiliser une seule batterie
12 V/7 Ah pour les 12h d'autonomie en veille nécessaires (courant de sortie 500 mA).
Temps de charge :a 80% en 72 heures

Surveillance de coupure de source d'alimentation primaire (défaillance secteur),
défaillance de batterie ou niveau de batterie faible (Probléme de batterie) signalé par le
clavier.

Remarque: Pour les installations TO14 (INCERT), utilisez deux batteries 12 V/7 Ah pour
une autonomie au repos de 24 heures (courant de sortie 500 mA) et le modéle de boitier
PowerUCI (INCERT certifi¢). Le courant de charge doit étre de type fort

Descriptions des bornes

Remaraue Touts los
bormes sot s a0
puistancede chsse 259t

Suparvisi  Non supenisé

Applicaions antincendie Antintusion

)
t

Uautonomie de a batri au repos es ey

s hees s plctons e et e
rarcommandie : Modke O 807- Sud Ausale B
st whe NosweDsCROT12 S Al .
e prinare Rovgencr, 12V CC4 20mA
= Conaiter i blea des caactrisiues achniques(dassus)pour

Tableau: 1 Valeursnominales

Résid.
Intrus.
Max. Courant
1A 1A 0,5A 0,5A 0,5A
de charge Aux
PC5003C (en cas dutilisation
Armoires hom dun trans formateur cablé dans un |PC5003C Ali-
[CMC-1
loguées PC500C PC5003C boitier électrique) PC4050CR mentation
PC4050CAR
UL/ULC (rouge/trans formateur mont¢ a I'in-{UC1
térieur)

FTC3716 (Homologué cUL) 16,5 |16,5V/40 VA

Alimentations 16,5V, 40 VA (de type enfichable) [V/37 VA (Type cablé, monté a  |(Type cablé,

e Le modele PC40S0CAR esten acier peint de catégorie 18.376mm (L) x 305mm (L) x
125mm (H

« Le modéle)PC4050CRest en acier peint de catégorie 18.376mm (L) x 305mm (L) x
128mm (H)

e Le modele Power UCI esten acier peint de catégorie 18.356 mm (L) x 319 mm (1) x
115 mm SH) CPOldS 6,15 kg (avec carte principale, batterie et transformateur intégré).

+  Le modele PC5003C est en acier peintde catégorie 22. 288 mm (L) x 298 mm (1) x
78 mm (H), poids :4,5 kg (avec carte principale, batterie et transformateur intégré).

Réglage de la batterie

Unréglage du courant de charge de la batterie dans la centrale est utilisé pour activer un
courantde charge élevé pour la batterie. Normalement, le courant de charge de la batterie
peutétre de 240 mA max, mais quand cette option estactivée, le module esten mesure de
charger la batterie avec un courant de 480 mA max. Les options 1 a 4 de la section [982]
[010] permettent dlactiver/désactiver l'option de charge de batterie haute intensité pour les
modules 1 a 4 du boitier HSM2204 et les options 1 a 4 de la section[982][020] pour le boi-
tier HSM2300.

Témoin lumineux d'état
Les boitiers HSM2300 et HSM2204 sont équipés de témoins lumineux d'état pour lndlquer

I'¢tatactuel du module. Sile boitier HSM2300/2204 fonctionne correctement, le témoin
lumineux d'état clignote bri¢vement toutes les 10 secondes. Quand un probléme est détecté,

Courant de faible faible faible/fort

fort (700°mA) fort (700°mA)

charge (480 mA) (480 mA) (480/700mA)

UL Incendie résid. UL
HSM2300/2204] R ENS50131 Catéd

ésid. |intrus. Soin dom. UL Incen]

CA :surveillg, les boitiers HSM2300 et HSM2204 exigent un transformateur 16,5V/40
VA. Branchez le primaire du transformateur a la source CA non commutée (l'appel de cou-
rantmaximum estde 0,5 A) et branchez le secondaire du transformateur (marché amé-

ricain uniquement) a ces bornes.

P - Utilisé pour protéger l'armoire dans laquelle HSM2108 est installé. Branchez un
contactnormalement fermé (NF) entre les bornes TAM et NOIR. Si I'interrupteur de sabo-
tage n'est pas utilisé, raccorder TAM et BLK a I’aide d’un conducteur pour supprimer
toute situation de dérangement. L’interrupteur de sabotage se trouve au coin supérieur
gauche de la carte de circuit imprimé du module d'extension. Ne rien branchera la borne
TAM si l'armoire dans laquelle HSM2108 est installé est équipée du matériel nécessaire qui
permetde d’appuyer sur cetinterrupteur de sabotage.

Remarque: La protection anti-sabotage est obligatoire pour les installations anti-intrusion
commerciales/résidentielles UL/ULC.

AUX+- Permet d’alimenter des appareils. L’appelde courant maximalne doit pas dépas-
ser 100 mA. (01 a 04 pour sortie de commutation ou BLK pour la sortie non commutée).
CORBUS - Ia connexion Corbusa 4 fils est utilisée par la centrale pour communiquer
avec le module. Brancher les bornes RED, BLK, YEL et GRN aux bornes Corbus du pan-
neau principal de HS2016, HS2032, HS2064 ou HS2128.

Toute

Olao04 (HSM2204) reliez le fil positif du dispositif a la borne borne de
AUX et le fil négatif a la borne de sortie nécessaire Ol a O4. @] [Q]
REMARQUEI PORTANTE : La sortie O1 estsurveillée de la
méme fagon que la sortie de sonnerie de la centrale compatible.
Si Ol n'est pas utilisée, si aucune charge continue n'est branchée
ou siune siréne est branchée, une résistance de 1000 Q, modéle
DSCEOLR-1, doitétre connectée afin d'éviter la signalisation
d'un probléeme. Ce schéma estun exemple de la fagon de relier
les différents dispositifs aux sorties.

AUX RED  O1

Sonnerie / Siréne 700

maximur
Respectez la polarité

Remarque: Le boitier HSM2204 ne convient pas a un annonceur d'alarme incendie.

Armoires

Le boitier HSM2300 ou HSM2204 doit étre installé dans les armoires métalliques listées ci-
dessous. Les contacts de protection anti-sabotage peuventétre installés dans toutes les
armoires, y compris la protection d'ouverture de la porte et/ou de retrait de sa position de
fixation. Les portes doiventétre fixées en utilisant des vis ou des serrures. Pour les ins-
tallations conformes EN50131-1 Degré 2, tous les trous latéraux des armoires doivent étre
recouverts (bouchés) siaucun accessoire, qui utilisera ces trous de fixation, n'estinstallé
dans l'armoire.

« Lemodéle PC500Cest en acier peintde catégorie 22.213mm (L) x 235mm (L) x 78

du trans- PTCI1640U (Etats-Unis) PTCI640CG lintéricur de lamoire oud lex- — Jmonté & lin- le t¢moin lumineux produit une série de clignotement puis reste éteint pendant 2 secondes.
formateur (Canada) térieur 4 l'aide dun boitier élec-  |térieur de l'ar- Le nombrye de clignotements entre les périodes a I'¢tat éteint indique le probleme présent
comme décrit dans le Tableau 2.
trique) moire) Tableau: 2
Capacité de 14 Ah(2x7 Ahen Nombre de clignotements Probléme
) 7 Ah 7 Ah 14 Ah (2 x 7 Ah en paralléle) 7 Ah
batterie parallele) 1 Module non intégré
Autonomie au & i
4 heures |4 heures b4 heures 24 heures 12 heures 2 Probléme de surveillance de la centrale
P 3 Tension faible Corbus
l4 minutes (Incendie
minutes (Incendie 4 Probléme de batterie
iésid. UL) 5
Autonomie en 5 minutes (Transmission d'alarme 5 Probléme dalimentation secteur
4 minutes |15 minutes  |minutes (Soin . N/A
alarme . . uniquement) 6 Probléme AUX
domestique et incen-
dic résid. ULC) 7 Probléme de sortie 1, uniquement HSM2204

Attribuer des modules

1. Entrez dans la programmation de l'installateur en entrant la commande [*][8][Code de
lmslallateur]l[ 1.

2. Entrez dans la section [902] pour attribuer le module. Les modules sont attribuables
automatiquement ou manuellement. Dans les deux cas, le numéro de série du dispositif
estutilisé comme identifiant. Sélectionnez l'une des options d'attribution décrites ci-des-
sous :

000 Attribution automatique

Quand ce mode estsélectionné, le nombre total de modulesactuellement attribués est affi-

ché surle clavier.

1. Apreésavoir accédé a la sous-section [000], appuyez sur la touche [*] pour com-
mencer lattribution automatique de tous les nouveaux modules. Chaque fois qu'un dis-
positif est attribué, le clavier affiche le type de modele, le numéro de série et
l'affectation de I'emplacement. Les dispositifs sont affectés a I'emplacement libre sui-
vant.

2. Utilisez les touches < > pour visualiser les modules attribués.

001 Attribution manuelle

1. Aprésavoir accédé a la programmation de l'installateur et a la section [902], entrez
dans la sous-section 001. Puis entrez dans la sous-section [003] pour le boitier
HSM2204 ou [009] pour le boitier HSM2300.

2. Quandvous étes invité a la saisie, entrez le numéro de série du module qui est situé sur
l'arriére du dispositif. Un signal derreur est émis siun numéro de série non valide est

regu. Les modules sont attribués a l'emplacement libre suivant du dispositif.
Pour annuler lattribution d'un module, appuyez sur [#].

Suppression de modules
Entrez dans la programmation de l'installateur en entrant la commande [*][8][Code de
]'instal]atcur]l[*] ) . . .

2. Entrezdans la section [902] puis la sous- sectlon [109] pour le boitier HSM2300 et la

sous-section [110] pour le boitier HSM22

3. Faites défiler jusqu'au module donné que vous souhaitez supprimer.

4. Appuyez sur f*] pour sélectionner le module puis, a l'invitation, appuyez a nouveau
sur [*] pour la suppression.

Confirmation d'un module

Pour confirmer l'attribution des modules individuels et pour les localiser physiquement :

1. Aprésavoir accédé a la section [903], faites défiler jusqu'au type de module que vous
souhaitez confirmer (109 pour le boitier HSM2300, 110 pour le boitier HSM2204).
Pour visualiser tous les modules, entrez dans la section [000] aprés avoir accédé a la
section [903

2. Appuyez sur [ ] pour sélectionner le type de module puis faites défiler jusqu'au
module donné que vous souhaitez confirmer.

3. Appuyezsur [*] pour entrer en mode de confirmation. Le numéro de série du module
etle numéro de l'emplacement sont affichés sur le clavier et les témoins lumineux

Garantie Limitée
DigitalSecurity Controls pendant une période de douze mois & partir deladate dachat, garantitle produit contrefoute déf ectuositématérielle et d'assem blage
dansdes conditions normlesdutlsaton. Dans [appiication de cett e garantie,Digil Secuity Contrlsva, lorsquellelejuge opportu, en cas deproblémes de
fonctionnem ent, réparer ourem placer les équipem ent s déf ectueux des leur refour & sondépdt duepﬂrm ion. Cette garant e s'appliue seulem ent aux élémeent s
déf ectueux et alam ain- d'e uvre, et non auxdomm ages causés lors del'expédition oudela mani aux dom mages dont les é le contrale de
DigitlSecurity Cont rols telles quela foudre,les surtensions, les chocsm écaniques, les dégitsd'eau outout dommage provenant d'abus, de moifications ou de
mauvaises utilisat ons de 'équipem ent
Lagarantie susite st voide quepour I achetur oiginalef st ef e sra quela seuledes goranties valables, q'ellait ééexprim e avimplicite, rem plogont
touteautre obligoton ouresponsabilté delapart de Digital Security Cont rals. Laprésent e garontie content lagarantii au complt. et t e gorantie cort ent [en-
tibregorantie. Digitol Security Controls. n'autorise aucune autreper sonne aagir en son nom pour m odiferou changer aprésent e gorantie et nen assum epas la
responsailité,nia G assumer en sonnom fouteaut e gorantie ouresponsublt concernant e présent produit.Enaucun cas, DigitalSecurity Controls e pourra
me'enue responsable des conséquences direct esou indirctes de domm ages relativem ent @ laperte de pvufns prévus,i luperte detemps oudtoute autreperte
Fa T'achet eur enrngpnn avec'achat, ['inst allation et lefonctionnement ouladéfaillance du présent
RUERTISSEMENT Dighal Shcurity Contrcls ecom mande quele Syst &m esoi 1 éguiroment Soumit & un sscicom ple. Cependant, endépt dPessais régulers ef @
causedint er vent fons criminelles, pannes de courant ouautres, ilest possible quelefonctionnem ent du produit ne sait pas conf orme aux spécificat ions.
IMPORTANT - A LIREATTENTIVEMENT - lelngluel DSC achet éavec ousans Produits et Com posant s est prof 6gé par lodror doutour of oo achelécorfor-
mément aux modalit és du contrat delicence :
Ce Contrat deluemed'unhsunnn(u(lu n] m uneent ent e légale ent reVous (I'ent reprise, 'individu ou I'entit équi a achet é le Logiciel et tout Mat ériel connexe) et
DigitalSecurity Controls, une fialede TycoSaf ety Product s Canada Lt (1 DSC),le fabriquant des systémes de sécurit  intégrés et le développeur dulogiciel et de
out prodit ou com posont comnexe (MATERI ELS) que Vous v acquis.Si leprodui lgicil DSC(« PRODUIT LOGI CIEL nou 1LOGICIEL 0 été congupour re
accom pagné par uMATERIEL et 5'ilN'est PAS accom pagné por unnouveau MATERI L, Vous 'avez pus e croit dtliser, de copier oudinstale le PRODUIT
LOGICIEL. LePRODUIT LOGI CIEL com prendle logiciel, ef peut aussicom prendre des m édias connexes, des mat ériels im primés et dela docum ent o iont en ligne »
ou élect ronique. Tout Inglzlzl fouvmnve( 1ePRODUIT LOGI I EL quiest ligaun contrat de licence d'utiisation sépar é Vous donne des droit s conform ément aux
modalit és de ce contrat_deli
Eninst alant, copiant, Iele(hnrgenm sauvegar dant, accédant o tisant 'une manicre quelconque e PRODU 1T LOGI C1EL, Vous accept ez incondtiomnellem ent
dtrelié por les modalités de ce (LU, mémesice CLU est considéré unemodification de tout accord oucontrat ant érieur. Sivous n'accept ez pas les m odalités du
(LU, DSCrefuse deVous octroyer unelicence d'utilisationdu PRODUIT LOGI CIEL et Vous n'avez pas le droit de I'utiliser.

LICENCES DU PRODUIT LOCIGIEL

LePRODUIT LOGI CIEL est prot égé par des lois sur le droit d'auteur et destrait és internationauxsur ledroit d'auteur, ainsique par d'autres lois et trait és dela

ropriét é int ellect uelle. Le droit d'utilisationdu PRODUIT LOGI CIELest octroyé, pas vendu.

E 01 DELA LI CENCE. Ce (LU vous donne les droit s suivant s :

E ) nstallationet uilisation du logiciel - Pour chacunedes licences acquises, Vous n'avez le droit d'installer qu'un seulexemplaire du PRODUIT LOGI CIEL,

b} Utilisat on de st ockage en réseau- Le PRODUIT LOGI CIEL ne peut pas i reinst alls, accéds, offiché, exécut, part agé ouutilisé sim ult aném ent sur des or di-

nat eur sdiff érent s, notamment une st ation deravail, unt erminal ou uunedupnsmi e\emumque num érique (U Dispositif ). Autrement dit, siVous avez plu-

sieurspostes detravail, Vous devrezacheter une licencepour (hu&\{ers'eds travailob leLOGI CIEL serautilisé.

Copiede souvegorde - Vouspouvez faire s copie de sauvegarde PRODUI T LOGI CIEL mais vous ne pouvez avoir q'uneseue copie installée par licence otout

men em Vaus pouvez utlser une copiede sauvegarde. Hormis cequiest expressément prévu dans ce (LU, Vous n'avezpas ledrait de faire des copies duPRODUIT
les mat ériels imprimés sxcom gt 1eLOGI CIEL compris.

1 DESEE\ P'II ONSD'AUTRES DROITS ETLI

(o) Limit es relatives d lar ét ro- ingénierie, ala décom pilctionet au désassemblage— Vous n'avezpas ledroit de désosser, décom piler ou désassembler le PRODUIT

LOGI CIEL, sauf et seulem ent dans lam esure dans loguelle une telleactivit est  explicitem ent permise par la lo envigueur, sans égards ces limit es. Vous n'avez

pos e droit def ire des changem ent s ou des moif cations, quels qu's soient, sansla permission écrit ed'un dirigeant de DSC. Vousn'avez pas e droit de retirerles

otices,les marques oules étiquettes privatives duProduit Logiciel. Vous devez instit uer des m esures raisonnables pour assurer laconformité aux modlités de ce

(t)Séporctiondes Composants — Le PRODUIT LOGI CEL st fourni sou lcence en fant que prodiit unique. S parties com posant s ne peuvent pas tre séparées

ou étre utiliséesur, plus d'un MATERIEL.

F()PKDD[IIT INTEGRE unique— Si vous avec acquisce LOGI CIEL avec du MATERIEL, IePKODlIII LOGI CIEL est autorisé neHe utiliséavec leMA TERIELen tant

que: pvndul' m% unigue.Dans ce cas, lePRODUIT LOGI CIEL "Ereln atreutilisé nku avec le MATERIEL conformément dce (LU.

(d)L fous n'avez pas ledraif delover, demettre enboilou depréter lePRODUIT LOGI CIEL. Vous n'avez pas Iedrnn de lemettre dladisposition

dmnres er sonnes ou_de'af ficher sur unserveur ouunsite Web.

(e)Transert duProduit Logiciel — Vous pouvezranstérer taus vos droits dece CLU uriquement dans e codre delavente oudu tronsfert perm anent dy

MATERIEL, & condition queVous ne conser viez aucune copie, que Vous transfériez tout lePRODUIT LOGICIEL (tous les composant s, les m at ériels im primés et

autres,toutes lesmises dniveau et ce CLU)et & condition quelerécipiendaire accept e les conditions dece CLU.Si lePRODUIT LOGI CIEL est unemise niveau,

tout transfert doit également incluret outes les ver sions ant érieures duPRODUIT LOGICIEL.

(f)Résiliation— Sous réserve detous ses autres draits,DSC seréserve ledroit derésilier ce CLU siVous nerespect ez pas les modalit és dece (LU. Dansce cas,

Vous devez détruire tout esles taF\esdu PRODUITLOGICIEL et toutesses parties tnmpnsnm es.
\ar ues decommerce— Ce (LU neVous donneaucun droit relativem ent auxm ar ques decommerce ou auxmar ques de service de DSC oude ses f ournisseurs.

' DROITD'AUTEUR— Touslestitres et droits de propriét & int ellect uelleassociés nuPRDDUIT LOGI CIEL (notam ment mais pas seulement auxim ages,

togr aphies et textes m:nr?mes dansle PRODUITLOGI CIEL), les document s im prim és. foints e tout exem plaire du PRODUIT LOGICIELsont lapropriété de DSCet

de ses fournisseurs. Vous n'avez pas le droit def aire des copiesdes docum ent s imprim és accom pagnant le PRODUIT LOG CIEL. Tous les itres et droit s depro-

priét éint ellect velle associés au cont enu qui peut &treaccédé par le biaisdu PRODUITLOGICIEL sont la propriét é du propriét aire respectif ducontenu et ils

peuvent Bt e protigés par ledroit dauteur ouautres lois et trait s sur loprapriét éntellctuele Ce CLU neVous otroie pus le it dutiliser ces dléments. Tous

les drait s guine sont i xpressément octroyéspar cette (LU, sont réservéspar DSCet ses fournisseurs.

4.RESTRICTIONS POUR L'EXPORTATI ON — Vous acceptez lefif que Vousexporterex pus oune reéexporterez pasle PRODUIT LOGIC1ELdans fout pays,persome

oventit é soumis i des resmmmsmnuduenne; i lexportaf i

5.CHOIXDES LOIS— rat delicence d'utilisat ionest régipar les lis de laProvince de['Ont ario, Canada,

6. ARBITRATI l]N—Tnus Iesrnnill's survenant relativement a ce contrat seront résolus par un nrbwrnge définitif et sans appelconform ément dlalLoi sur l'or-

bitrage,et les parties acceptent détre lises par la décision de 'arbitre. Le lieude 'arbitration seraToronto, Canod, et le langage de 'obit rationsera I'anglis.

7. GARANTIE RESTREINTE

(d)PASDE GARANTIE— DSCFOURNIT LELOGI CIEL «EN L'ETAT n SANS GARANTIE. DSC NEGARANTIT PAS QUE LELOGI CIEL SATISFERA VOS EXI GENCES OU

QUELBIPLOITATION DU LOGICEL SERAININTERROMPUE 0U SANSERREUR

YCIANGENENTS D ADRE 'IPLOVTATION -~ DSCnssto sl o oamos o por dos gt oo corat st

oud omemesdmmnmnn rioou! uosm EL avec des LOGIC1ELS NON-DSCou AUTRESMATERILS,

R SRR oNeR LT, LA GARANTIE REFLETE L'AFFECTATI ON DU RISQUE — DANS TOUSLES CAS,SI UN STATUT QUELCONQUE SUPPOSE DES

GARANTIES OU CONDITIONS QUT NE SONTPAS POSTULEES DANS CE CONTRAT DE H(EN[E TOUTE LA RESPONSABILITE ASSUMEE PARDSCDANS LE CADRE

D'UNEDISPOSITION QUELCONQUE DE CE CONTRAT SERA LIMITEE AU MONTANT LE PLUSELEVE QUEVOUS AVEZPAYE POURLE CONTRAT DE CEPRODUIT

LOGICIELET CINQDOLLARS CANADIENS (SCAN S) PARCE QUE CERTAINES JURIDI CTI ONS NEP[RM[TTENTPASLEXLLHXION OU LESRESTRI CTI ONS DE

ESPONSAILITEPOUR DOWMAGESINDIRECTS (ESRSTRCTIONSPEUVENTNEPAS SAPRLGUERDANS VOTRE s,

(@STIPULATION D'BXONERATI ON DE GARANTIES AR IE CONTIENTC AT AE GARANTIECY EGPLA GETOUTESLES AUTRESGARANTIES,

QU'ELLESSOIENT EXPLI CITES U IMPU[HES(NUTAMMENHUUTESLES GARANTIES | MPLI CITES DE MARCHANDISE OU APTITUDE POURUN USAGE

PARIICULIERETDETOUTE AUTRE OBLIGATI N OU RESPONSABILITE DEDSCDSC NEFAIT AUCUNEAUTRE GARANTIE. DSCN'ASSUME PAS LA RESPONSABILITE
AUTOKIS AUCINE AUTREFERSONNE FRETNDANT AGIR N SON NOW DEMODIFIEROU DE CHANGER GITEGARANTIE, N'ASSUME POUR CELA AUCUNE

RANT\[UHRESFONSABILITE CONCRIANT CRRODUIT 10610

(e)R[[[llIRS LI LTIt DECARANITE e DSCHE St B RGN cAs FESPOUSABLEDES DOMAAGESPAKT (LI K ACCDENTELSOU INDIRCT

BASESSUR UNE INOBSERVATION DE annnm UNERUPTUR[DE(UNTRAIUNE EGLIGENCE, un:xfsruusnmme STRTE QUTOUTE AUTETHE £0R)

JURIDI QUE. DETELSDOMMAGES |NCLUENT NOTAMMENT, MAIS PAS EXCLUSI VEMENT, UNEPERTE DE PROFITS, UN END GEHENT 0UPODUIT 1061 0U

TOUTAUTRE £QUIPEMENT ASSOCIE, LECODTDU CAPITAL, LECODTDE REMPLACEMENT OU DE SUBSTITUTION, DES wsmunowsou SERVICES, UN TENPS

D'ARRET,LE TEMPSDE L'ACHETEUR, LES REVENDI CATI ONS DE TIERS, Y COMPRIS LES CLIENTS ETLES DOMMAGES A LA PROPRIETE. ATTENTI ON : DSCrocommande

detester com pltem et 'ensem ble dusystéme réguliérem ent. Toutefois, malgr édes essais réguliers, il peut arriver que lefonctiomem ent du PRODUIT

LOGICIELne soit s conforme auxat ent es enraison notamm ent, mais pas exclusivem ent, dint erventions criminelles ou de pannes de courant

DECLARATION DE CONFORMITE A LA FCC
ATTENTION : Des changements ou modifications qui n'ont pas été expressément approuvés par Digital
Security Controls peuvent annuler votre droit d'utiliser cet équipement.
Cet équipement génére et f ait usaged'ondes par radio- fréquence et, peut provoquer encas d'installationet d'utilisation incorrect e - qui ne soit pas enstricte
conformit & avec les instructions duf abricant - des interf érences af fect ant les communications der adio et de t élévision. Suit e des essais types, ce produit
décla éconforme aux imitesdexpoit ot on funoppor il de Closse B canform ément auxspécifictons des narmes FCCsection 15, porogrophe B qui st
congus pour apporter uneprof ectionr ¢ defelle i porte quelle inst llotionr ésidentelle. Quoiqu'il en ot il 'exist e aucune
garantieque des inferf érences ne se produiront pas dans certaines inst allations. Sicet équipement causedes interf érences nuisibles & lo réception des signaux de
radioou de 1élévision, ce qui peut &t re déterminé enallum ant et en ét eignant I'appareil, 't ilisat eur est encouragé @ essayer decorriger cesinterf érences par 'vn
des moyens suivants;

- Réorient er I'ant enne de r éception.
*Déplacez lacent rale d'alarme par rapport our écept eur
~Elognez o contcle dlarme dot cep o
Branchez lacentrale d'alorme sur une autreprise af ingu'elle soit sur unautre cir cuit queler écept eur.
bcesseire, concull s 167 HES9ur QUURTGEIMIC AT UROTY. L br O SOt o, PBKGSpar I Commcsa i cl s comm st ons (FCG, pat Sovrer
utile:« Howtol dentify and ResolveRadio/ Television | nt erferenceProblems » (Comment ident fier et résoudre les problémes d'int erf ér ences deradio et detélé-
vision).Ce livret est disponible auprés du(U.S. Government Printing Office, Washingt on, D.C.20402 », sous lar éf érence 004-000- 00345-4.

Industrie Canada

CAN | CES-3(B)/NMB-3B)

Certifié EN

Les modéles HSM2204 HSMZ300et Aliment aions ont 616 certifiés por Telefication selonENS013]-1:2006 + A1:2009 et ENSOI3I- 6: 2008, pour Grade2, classe I1,
typed lorsquiil est installé dans 'enceint e de PCSOO3C.

Appel de cou- . or i LULe Surveillance incendie ULC gorie 2/Classe mm (H d'¢tatdu dispositif clignotent. Cet état continue tant que le mode de confirmation du dis-
rant 40mA [ e 1l e Le moJéle CMC-1 est en acier peintde catégorie 18.287mm (L) x 298mm (L) x positifn'a pas été quitte par lintermédiaire de la touche [#].
ULC Intrus. comm. ULC 80mm (H)
PowerSeries
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HSM2300/2204 v1.1 Instrucciones de instalacion

Fuente de alimentacion/Cuatro médulos de salida de alta corriente
El modelo HSM2300 puede suministrar hasta 1,0 A de corriente adicional a los controladores de alarma com-
patibles PowerSeries Neo de los modelos HS2016, HS2032, HS2064, y HS2128. El HSM2204 puede sumi-
nistrar hasta 1,0 A de corriente adicional y agregar hasta cuatro salidas programables de alta corriente.
Esta hoja de instalacion debera utilizarse junto con el Manual de instalacion del equipo DSC al cual el
HSM23000 el HSM2204 esté conectado o desde cual sea alimentado (por ejemplo, controlador de alarma,
fuente de alimentacion, etc.).
General
Este producto cumple los requisitos de los equipos de Clase II, Grado 2 de acuerdo con las normas EN50131-
1:2006+A 1:2009, EN50131-3:2009 tipo B, EN50131-6:2008 tipo A.
Especificaciones
« Fuente de alimentacion tipo A de acuerdo con la norma EN50131-6
« Rango de temperatura: -10°C a + 55°C (14°F a 131°F); para instalacion homologada por la UL/ULC: 0°C a
+49°C (32°F a 122°F)
o Humedad relati
« Entrada nominal: UE: 220V-240Vca, 50Hz, 200mA; EE.UU.: 120V, 60Hz, 500mA. Solamente se debera ali-
mentar un tablero desde un transformador.

5% a 93% de humedad relativa sin condensacion

Nota: Para las instalaciones que utilicen el trans formador montado dentro del gabinete, reemplace el fusible
solamente con otro del mismo tipo (20 mm) y para 250 V/315 mA.
« Transformador requerido, montado en el mismo gabinete y conectado permanentemente (UE); para ins-
talaciones homologadas por la UL/ULC, use el adaptador insertable modelo PTD1640U(UL)YPTD1640(ULC)
o el modelo cableado FTC3716.
Nota: Para instalaciones homologadas por UL/ULC, no conecte el transformador con un receptaculo controlado
por un interruptor.
« Potencia nominal de secundario de transformador: 16,5Vca, 40VA
«  Consumo de corriente del tablero: 40mA (estado activado y no activado/estado de alarma y sin alarma)
o Dimensiones del tablero: 145mm x 83mm
« Salida nominal AUX: 10,8 a 12,5VCC
« Fusible reajustable (PTC) utilizado en el tablero del circuito en vez de fusibles reemplazables
«  Salida voltaje de rizo: 600mVp-p max.
« No requiere dispositivos de proteccion de sobretension en las salidas
« Dispositivo de bateria ble, 12 VCC.
o Capacidad de la bateria: 4 Ah, 7 Ah o 14 Ah (2 x 7 Ah) méax.
o Tiempo de espera maximo 24 h (al usar una capacidad de bateria de 14 Ahy una corriente AUX limitada a
500mA maéx.) Consulte la Tabla 1.
« Tiempo de recarga: hasta 85% en 24 horas (use el ajuste de corriente de carga alta)
« Umbral de indicacion de averia de bateria baja 11,5 VCC, nivel de restablecimiento 12,5 V CC
«  Umbral de indicacion de averia de voltaje bajo en Corbus (terminal ROJA) 9 VCC
«  Proteccion de descarga profunda de bateria (corte a 9,6 VCC)

la bateria cada 3 a 5 afios.

Nota: El panel de control principal y la fuente de ali deberdn ser ali dos desde la misma red de

CA

Nota: Para instalaciones que cumplencon la norma EN50131-6:2008, use solamente una bateria de 12 V/7 Ah
para un tiempo de espera requerido de 12 h (corriente de salida de 500 mA). Tiempo de recarga hasta el 80%
72 horas

Supervision para pérdida de fuente de alimentacion principal (falla de CA), falla de bateria o bajo voltaje de
bateria (averia de bateria) con indicacion proporcionada en el teclado.

Nota: Para instalaciones que cumplen con la norma T014 (INCERT), use dos baterias de 12V/7Ah durante 24H
de tiempo de espera requerido (500mA de corriente de salida) y el modelode gabinete PowerUCI (certificado
por INCERT). La corriente de carga debera ser alta

Descripciones de terminal
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4 ** Consulte el maximo consumo de corriente en la Tabla de.

Tabla: 1Valores nominales

Consumo de  |Robo Resi Fuego UL Cui-

Com Robo EN50131 Grado
corriente de  [Resi UL dado Medi Hogar  |Monitoreo Fuego ULC
UL 2/Clase Il

HSM2300/2204| Robo UL Resi Fuego

Resi ULC Com Robo
40mA
ULC ULC
Max. Carga de
1A 1A 0.5A 0.5A 0.5A
corriente Aux
PC5003C (cuando se usa con un
Alojamientos
CMC-1 trans formador con cable en una PC5003C Ali-
homologados ~ [PC500C PC5003C
PC4050CAR| caja eléctrica) PC4050CR (rojo- mentacion UCI
por UL/ULC
/trans formador montado adentro)

«  Modelo PC5003C hecho de acero de 22 Ga, pintado. 288mm (largo) x 298mm (ancho) x 78mm (alto). Peso:
4.5Kg (PCB, bateria, XFRM)

Configuracion de la bateria

Para permitir una alta corriente de carga para la bateria, se debe habilitar la corriente de carga de la bateria en
el panel. Normalmente la corriente de carga de la bateria puede ser de 240 mA como maximo, pero cuando se
habilita esta opcion, el modulo puede cargar la bateria hasta con 480 mA. Las opciones 1-4 de la seccion [982]
[010] pueden habilitar/deshabilitar la opcion de carga de bateria de alta corriente para los modulos 14 del
HSM2204, y las opciones 1-4 de la seccion [982][020] para el HSM2300.

LED de estado

Los modelos HSM2300 y HSM2204 cuentan LED de estado para indicar el estado actual del modulo. Si el
HSM2300/2204 estéa funcionando correctamente, el LED de estado destellara brevemente cada 10 segundos.
Cuando exista una condicion de averia, el LED de estado mostrara una serie de destellos y después per-
manecerd en blanco durante 2 segundos. El numerode destellos entre los periodos en blanco indica la condicion
de averia existente de acuerdo con la Tabla 2.

Tiempo de 4 minu- UL) 5 min. (Cui- 5 minutos (solo transmision de
15 minutos N/D
alarma tos dado Medi Hogar y |alarma)
Resi Fuego ULC)

Ajuste de

baja baja baja/alta
corriente de alta (700mA) alta (700mA)

(480mA)| (480mA) (480/700mA)
recarga

CA- Supervisado, los modelos HSM2300y HSM2204 requieren un trans formador de 16,5V/40 VA. Conecte
el primario del transformador a una fuente de CA no conmutada (maximo consumode corriente 0,5 A) y conecte
el secundario del transformador (solo para el mercado de EE. UU.) a estas terminales.

TMP - Utilizado para proteger el gabinete en el que el HSM2108 esta montado. Conecte un interruptor nor-
malmente cerrado (NC) a través de TAM y BLK. Si no se utiliza el interruptor de sabotaje, conecte un cable a
través de TAM y de BLK para eliminar la condicion problematica. Hay un interruptor de sabotaje integrado en
el modulo de expansion ubicado en la esquina superior izquierda de la placa de circuito. Si el gabinete en el
que el HSM2108 esta montado tiene el hardware necesario para presionar este interruptor de sabotaje, no
conecte nada a la terminal TAM.

Nota: Se requiere proteccion contra sabotaje para instalz es contra robo comerciales/residenciales homo-
logadas por la UL/ULC.

AUXH - Utilizado para proporcionar alimentacién a dispositivos. El consumo de corriente méximo no debe
exceder 100 mA. Conecte el cable positivo de los dispositivos alimentados a VAUX;; y el negativo, a la ter-
minal BLK o cualquier terminal COM. (01 a 04 para la salida de conmutacién o BLK para la salida no con-
mutada
COR >BUS El panel usa la conexion Corbus de 4 hilos para comunicarse con el modulo. Conecte las ter-
minales RED, BLK, YEL y GRN a las terminales Corbus en el control principal de HS2016, HS2032, HS2064
o HS2128.

Cuaiqir
Ol a 04 (HSM2204) - Conecte el cable positivo del dispositivo a la terminal e ¢e
AUX y el cable negativo a la terminal de salida requerida O1 a 04
NOTA IMPORTANTE: La salida Ol esta supervisada de la misma manera que

la salida del timbre del panel de control compatible. Si no se utiliza O1, si no El El
se conecta ninguna carga continua, o si hay conectada una sirena, debe conec-
tarse una resistencia de 1000 ©, DSC modelo EOLR-1 a fin de prevenir la indi-
cacién de una condicion de averia. Este diagrama es un ejemplo de como
conectar varios dispositivos a las salidas.

AUX RED o1

Timbre  Sirena 700 =
mA maximo Observe
Ia polaridad

Nota: El HSM2204 no es adecuado para avisode alarma de incendio.
Alojamientos
El HSM2300 o el HSM2204 deberan instalarse en los alojamientos metalicos indicados a continuacion. Los
interruptores de proteccion contra sabotaje pueden instalarse en todos los gabinetes, incluyendo la proteccion
contra apertura de puertas y/o el retiro de la posicion de montaje. Las puertas deberanasegurarse usando tor-
nillos o cerraduras. Para instalaciones que cumplen con EN50131-1 Grado 2, todos los agujeros en el lado de
los gabinetes estaran cubiertos (tapados) si no se instala ningin accesorio en el gabinete que utilizara estos
agujeros de montaje.

«  Modelo PC500C hecho de acero de 22 Ga, pintado. 213mm (largo) x 235mm (ancho) x 78 mm (alto)

«  Modelo CMC-1 hecho de acero de 18 Ga, pintado. 287mm (largo) x 298mm (ancho) x 80mm (alto)

«  Modelo PC4050CAR hecho de acero de 18 Ga, pintado. 376mm (largo) x 305mm (ancho) x 125mm (alto)

«  Modelo PC4050CR hecho de acero de 18 Ga, pintado. 376mm (largo) x 305mm (ancho) x 128mm (alto)

«  Modelo Power UCI hecho de acero de 18 Ga, pintado. 356mm (largo) x 319mm (ancho) x 115mm (alto).

Peso: 6.15Kg (PCB, bateria, XFRM)

FTC3716 (homologado por cUL) 16,5 V/40 VA
Tabla: 2
Requisitos del [16,5V, 40VA (tipo insertable) PTCI640U  [16,5 V/37 VA (tipo cableado, mon- |(tipo cableado,
Nimero de destellos  [Condicion de averia
transformador  [(USA) PTC1640CG (CND) tado dentro del gabinete o enel  [montado dentro
1 Médulo no asociado
exterior usando caja eléctrica)  |del gabinete)
2 Averia en la supervision del panel
Requisitos de
14Ah (2x7Ah en aio voltaie en Corbus
capacidad de  [7Ah |7 Ah 14Ah (2x7Ah en paralelo) 7 Ah 3 Bajo voltaje en Corbus
paralelo) B )
bateria 4 Averia de bateria
Tiempo en 5 Averia de CA
4 horas |4 horas 24 horas 24 horas 12 horas
espera 6 Averia en AUX
4 min. (Resi Fuego 7 Averia de salida 1 - HSM2204 solamente

Asociacion de médulos
1. Ingrese al modo de Programacion de instalador [*][8][Codigo del instalador][*].

2. Ingrese a la seccion [902] para asociar el modulo. Los médulos pueden manual o
En cualquier caso, el némero de serie del dispositivo se utiliza como identificador. Seleccione una de las
opeiones de asociacion que se describen a continuacion:

000 Asociacion automatica

Al seleccionar este modo, el niimero total de modulos asociados actualmente se visualiza en el teclado numé-

rico.

1. Después de ingresar a la subseccion [000], pulse la tecla [*] para comenzar la asociacion automatica de
todos los modulos nuevos. A medida que se asocia cada dispositivo, el teclado numérico visualiza el
modelo, ntimero de serie y la asignacion de ranura. Los dispositivos se asignan a la siguiente ranura dis-
ponible.

2. Use las teclas < > para ver los modulos asociados.

001 Asociacién manual

1. Después de ingresar a Programacion de instalador y la seccion [902], ingrese la subseccion 001. Después
ingrese [003] para HSM2204 o la subseccion [009] para HSM2300.

2. Cuando se le solicite, ingrese el nimero de serie del modulo, que se encuentra en la parte posterior del dis-
positivo. Si se recibe un nimero de serie invalido, sonard un tono de error. Los médulos se asocian en la
siguiente ranura disponible para el dispositivo.

3. Para cancelar la asociacién de un modulo, pulse [#].

Eliminaciéon de médulos

1. Ingrese al modo de Programacién de instalador [*][8][Codigo del instalador][*].

2. Ingrese la seccion [902] y luego la subseccion [109] para el HSM2300 y la subseccion [110] para el
HSM2204.

3. Desplacese al modulo especifico que desea eliminar.

4. Pulse [*] para seleccionar el modulo y después, cuando se le solicite, pulse [*] otra vez para eliminarlo.

Confirmacién de médulo

Para confirmar la asociacion de modulos individuales y localizarlos fisicamente:

1. Después de ingresar la seccion [903], desplacese al tipo de modulo que desea confirmar (109 para
HSM2300, 110 para HSM2204). Para ver todos los modulos, ingrese [000] después de ingresar a la seccion
[903].

2. Pulse [*] para seleccionar el tipo de modulo y desplacese al modulo especifico que desea confirmar.

3. Pulse [*] para entrar al modo de confirmacion. El nimero de serie del médulo y el namero de ranura se visua-
lizan en el teclado numérico y los LED de estado en el dispositivo destellan. Esto continta hasta que sale
del modo de confirmacion para el dispositivo mediante la tecla [#].

Garantia Limitada

DigitalSecurity Controls Ltd. garant iza ol comprador original que por un periodo de doce meses desde lofecha de compra, el product o est librede def ectosen
mat eriales y hechura enusonormal. Durant e el periodo dela garantio, Digital SecurityControls Ltd,, decide sio no, reparard oreemplazar  cudlquier producto
defectuoso devolviendo el poduct o s fdbricaFsta goranta e aplica solamen e a defect s en com ponentes y m anodeabra y no alosdofos que puedan haber se
presentado durant eel transport ey manipulacidn o o dafos debidos o causos fuera del control de Digital Setumy Contrals Ltd.tales como rayos,voltje excesivo,
sacudidas m eccnicas, dafos por_ogua,o dafios resultantes del ahuso, alferacién o aplcacidn inadecuada del e

Lagarantfa anterior se aplicar d solament e ol com prador originaly Sust it uye a cudlquier o ragarantia, yuseu explmlualmpll(lln ytodas lus ot ras obligaciones y
responsabilidades por part ede DigitclSecurity Cont rols Ltd. Estagarantia contiene lagorantia tot . Digitl Security Cont rols no acepta ninguna responsailidadni
autoriza ningunaot ra per sona aactuar ensunombre pora m odificar o cam biar estagaranti, nipara aceptor en sunombre ninguna ofragor ntfo ores-
ponsabildod relativa a est e product o. En ningéncaso, Digital Security Controls Lt d.serd responsable de cuolquier dafio o perjuicio directo, indirecto o consecuente,
pérdidasde utlidades esperadas, pér didas detiem po o cualquier ofra pérdiduincurrida por el comprador con relaciona la adguisician, instalacidn, operacion ofallode

esteproducto.
RDVERTENCI - DSCrecomienda que s pruebe todoel sstem acompletom nt e dem do regulor. Sinemborgo,apsar delas ruebas frecuentes, y deidoa el
peronolimitado alas mismas, intentocrimina de forzarlo oint errupcign el rica,es posibleque estePRODUCTO DE SOFTW AR flle conrelocidn ol desem pefo

esperado.

FHPORTANTE —LEA ATENTAMENTE: ofoftware DSCcom prodo cono sinProductos  Com porente ienemarca egistrodoy es adquiridobeo los sguent s -
minos delicencia:

EsteAcuerdo deLicencia de Usuario Final (EndUser License Agreem ent — “EULA") es unacuerdo legal entreUsted (lacom paia, individuo o entidadgue ha adgui-
ridoel Software y cualqier Hardvare relacionod) y Digit ol Security Cont rols, nadivisicn de Tyco SufetyProduct s Canada Ltd. Si e product o de sof tware DSC

(“PRODUCTO DESOFTW ARE” 0 “SOFTW ARE") necesit a est ar ifiado de HARDWARE yNO estd ifiado de nuevoH ARDW ARE, ust ed no puede usar, Copiar o
instalarel PRODUCTO DESOFTW ARE. EIPRODUCTO DE SOFTW ARE incluye sof t ware y puede incluir m edios asociados, materiales im presos y docum ent acién “en
fnea" o lectdnica. Conluier sofware provisto conel PRODUCTO DE SOFTW AREque est éasociodo aun acuerdo delicencia deusuario final seporadoes licenciado o
Ustedbajo los términos de ese acuerdode licenci.
Alinst alar, copiar, realizar ladescarga, alm acenar, acceder o, de otro modo, usar el PRODUCTO DE SOFTWARE, Ustedse somet e incondicionalm ent e a los limit es
delost érminos deest e EULA, inclusosi esteEULA es unamorificacidn de cualquier acverdo o contrat o previo. Sinoest d de acverdo conlos términos deeste
EULA,DSC nopodr dlicenciarle el PRODUCTO DESOFTWARE y Ust ed notendrd el derecho deusarlo.
LICENCIA DE PRODUCTO DE SOFTWARE
£1PRODUCTO DE SOFTWARE est prot egido por leyes de derecho de autor y acuerdos de derecho de autor, asfcom o ofrostrat ados y leyes de propiedad intelect uol.
EIPRODUCTD DESOFTW ARE es licenciado, no vendido.
1. CONCESION DELICENCIA. Este EULA le concede los siguient es der echos:
[ ]Ins'ulu(mnyusu delof e codalkenca e Ustdudqere, “Usted puedeinstlar 1an sélouna copiadel PRODUCTO DESOFTWARE,
(b) Alm acenament o/ Uso enred —EIPRODUCTO DE SOFTWARE no puedeser inst alado, accedido, m ost rado, ejecut ado, com partido o usado al mism o tiem podesde
diferentes or denadores nclyendo wna st acion de fraboj, terminalu of rodispositivo electrnico (' Dispositivo).n ot ras palabros, si Ut ed ene variasesto-
cionesde trabajo,U st od tendr que adquirir unalicencia para cadaest acién de 7rnhu£ndunde usard el SOFTW ARE.
(c) Copia de seguridod —Ust ed puedet ener copias de seguridad del PRODU CTO DE SOFTWARE, peroslo puedet ener unacopia por licencia inst alada enun momento
de'ermmnda Ust edpuede usor Inmpmde sequridad solam ente para propdsios de archivo. Exceptodel modoen queestd expresamenteprevisto eneste EULA,
hacer copiosdel PRODUCTO DE SOFTW ARE de otro modo, incluyendo los mat eriales im presos que acom pafian ol SOFTW ARE.

1 D[S(lﬂ% DEOTK SD[RE(HUSVLIMITA(IUNES

ieria Rever sq, esmont ado— Ustedno pueder ealizar ingenieria rever sa, descom pilar o desmontar el PRODUCTO DE
SOFTWAKE exnep'l)y xalum ente enlamedida enque dichaactividod est é expresam ent e permitida por la ley aplicable, no obst ant eesta limit acién. Ust ed no puede
vealizar cam bios ni modifcaciones ol Software, sin ¢l per miso escrit o deunofcial de DSC. Ust ed no puedeeliminar avisos de propiedad, munumnqums del Pro-
duct ode Sof tware. Usted deberia inst it uir m edidas razonables que asegur en el cumplimiento delos términos y condiciones deeste EULA
(&) Seporacion delos [Dmponemes EIPK(]DU(T(] DE SOFTW ARE selicéncia comoun product o inico.Sus part es com panent es no pueden ser separadas para el uso

m s de unaunidad de H.

(t)Pradut'n’WNI (] INT[ERAI]O— S\ usted adguirideste SOFTWARE conHARDW ARE, ent onces el PRODUCTODE SOFTW ARE est dlicenciado con el HARDW ARE
comoun prndu(in Gnico int egrado. Eneste caso,el PRODUCTO DESOFTW ARE puedeser usadosolamente con el HARDW ARE, tal y comose establece m s adelant e
enestel
(d)AIquer Msted o puede clquilor, prestaro arrendar ¢l PRODUCTO DE SOFTW ARE. No puede disporibilzarlo at erceros ni colgarlo enun servidor ouna pégina

(e)Trunsfuren(mde Producto de Sof t ware —Ust ed puedet ransf erir todos sus der echos bajo esteEULA sélocomo partede unavent a permanent e otransf erencia
delHARD W AR, desde que st ed nor et enga capiay transfieratodoel PRODUCTODE SOFTW ARE (incluyendot oduslas part s com ponent e, los ma erioles impre-
sosy medidticos y cualquier actualizacin y este EULA)y desde queel receptor estéconforme canlos términos de este EULA.Si ¢l PRODUCTO DESOFTW ARE es
unaact valizacion, cualquier transf erencia debeincluir también todas las ver siones previas del PRODUCTO DE SOFTW ARE.
(F)Término - injreuicio de cuolesquiera ot ros der echos, DSCpuede terminar est éEULA i Ustednegligencia ¢l cumpliment ode losérminos y condiciones de
esteEULA. Ental caso, ust ed debedest ruir todas las copias del PRODUCTO DE SOFTWARE y todas sus part es component es.
Marcasr egist radas — Est eEULA nole concede ningdn der echo conect odo con ninguna delos'mar casr egist rados de' DSCo de sus proveedores.
3 Todosob dercho do1ulo y proiedod melct sl anesto 1 elt1vas 61 ¢ RODUCTO DE SOFTVE AR (ncloyendo, pro no it indose a-todaslas im g,
fotografias y textos incor porados al PRODUCTO DE SOFTW ARE), los mt eriales im presos que.acom pafian, y todas las copiasdel PRODUCTO DE SOFTW ARE, son pro-
piedadde DSCode sus proveedores. Ut ed no puede copior los materioles im presos que.acom paiian ol PRODUCTODE SOFTWARE. Todos los titulos y der echos de pro-
piedadint elect ualen y relativos ol cont enido que puedenser accedidos a través deluso del PRODUCTO DE SOFTWARE son de propiedad de sur espectivo propiet ario de
:nmemdnypuedznmur protegidos por derechosde outor  ofrost ratados y leyes de pvnpl:dndlms\s(?unl EsteEULA nole concede ningn derecho de usar fal con-
enido.Todos los der echos no e;gwsnmen'etnnremdos por este EULA estdn reservndnsaDS(Js roveedores.

4 RESIRI CCIONESDE EXPORTACI ON - Usted secomprometeano exportaro reexportar el PRODUCTO DE SOFTW ARE aningin pofs, persona o entidad sujetaalas
restricci ncsdeex or t acion de (anada.
STELECCION DELBY Estocuerdo doAcuerdo deLicenca de Softwros iegor lslyes s O, Gl

S AR ok s disputas que surian conrel Uerdo st ar i det e nadaspor m o Gelar i i finaly vinculant e, de acuerdo conel Abi-
trationAct, ylos partes acuerdan someterse ala decisién deluvhma Ellugar de or bit raje serd Toront o, Canadd, y lalengua de ar it raje serdel inglés.

7. GARANTIA LIMITADA
(0)SIN GARANTIA - DSC PROVEE ELSOFTWARE “TALCOMO ES” SIN GARANTIA.DSCNO GARANTIZA QUE ELSOFTW ARE SATISFARA SUS NECESIDADES 0 QUE
TALOPERACI ON DEL SOFTWARE SERA NINTERRUPTA O LIBRE DE ERRORES.
(h)(AMBI OS EN ELENTORNO OPERATIVO - DSC no ser esponsabilizar de problem as causados por cam bios enlas car act eristicas operativas del HARDWARE, o de
roblem as enlaint eraccién del PRODUCTO DE SOFTW ARE con SOFTW ARE que noseade DSCo con PRODUCTOS DE HARDW ARE.
F()LIM\TA[I DERESPONSABILIDAD, CUOTA DERIESGO DELA GARANTIA - EN CUALQUIER CASO,SI" ALGUNALEY IMPLICA GARANTIAS 0 CONDICI ONES
NO ESTABLECI DASEN ESTE ACUERDO DELICENCIA, TODA LA RESPONSABILIDAD DEDSCBAJO CUALQUIER DISPOSICION DEESTE ACUERDO DELICENCIA SE
LIMITARAA LA MAYOR CANTIDADYA PAGADAPGR USTED PARA LICENCIAR ELPRODUCTO DE SOFTWAREY CINCO D(]lARES CANADIENSES (CAD$5.00). DEBIDO
A QUEALGUNAS JURISDICCIONESNO ACEPTAN LA EX[llISI ON O LIMITACION DE LA RESPONSABILIDAD PARA DANOS CONSECUENTES O INCIDENTALES, LAS
lIMITMIDN[S[ITADASPUEI]ENND APLI CARSE A USTEI
(d)EXENCION DELAS GARANTIAS - ESTA EARANIIA [UN'II ENELA EARANTIA COMPLETA YES VALIDA, EN LUGARDE CUALQUIER OTRA GARANTIA, YA
EXPRESA O IMPLICITA 1IN(LUVENDO TODASLAS GARANTIAS [MPLI CITAS DEMERCANTIBILIDAD 0 APTITUD PARA UN PROPGSITO DETERMI NADI])VI]E'I(]I]AS
LASOBLIGACIONES O RESPONSABILIDADES POR PARTEDE DSC.DSCNO CONCEDE UTRASGARANTI AS.DSC TAMPOCO ASUMENI AUTORIZA A NINGUNA OTRA
PERSONA QUE PRETENDA ACTUAREN SU NOMBRE PARA MUDI H CARO CAMBIARESTA GARANTIA NI PARA ASUMIR PARA ELLANINGUNA OTRA GARANTIA 0
RESPONSABILIDAD RELATIVA A ESTE PRODUCTO DE SOETW
(e)REPARA CION EXCLUSIVA YLIMITACION DE GARANTIA - BAJ(]N\ NGUNA CIRCUNSTANCIA DX[SERA RESPONSABLE DECUALQUIERDARO [XI’E(IA[
IMPREVISTO 0 CONSECUENTE 0 DANOS INDIRECTOS BASADOS EN INFRACCI ON DELA GARANTIA, INFRACCION DEL CONTRATO, NEGLIGENCI
RESPONSABILIDAD ESTRI CTA 0 CUALQUIER OTRA TEORi A LEGAL. TALES DANOSINCLUYEN, PERO NO'SE LIMITAN A P PERDIDAS | DEB[NEH(IUS , PERDIDA DEL
PRODUCTODE SOFTWARE O CUALQUIEREQUIPO ASOCIADO, COSTEDE CAPITAL, COSTE DESUSTITUCION 0 RE[MPLAZO DEEQUIPO, INSTALACIONES O
SERVICIOS, DOWN TIME, TIEMPODEL COMPRADOR, REIVINDICACIONES D[TEK[ERUS INCLUYENDO CLIENTES, YDANOS A LA PROPIEDAD. ADVERTENCIA:DSC
ecomiendo que se pruebe fodo el sistem a com pletam ent e demodo regular. Sinembar go, pesor delas pruebosfrecuent e, y debido a ellas, peronolimitado alas
mismas,int ento criminal deforzarlo oint errupcion eléctrica, es posible queeste PRODUCTO DE SOFTW ARE falle conr elacin al desem pefio esper ado.

’DECLARACION DE CONFORMIDAD DE FCC

PRECAUCION: Los cambios o las modificaciones que no estén expresamente aprobadas por DSC pueden
anular su autoridad de usar este equipo.
Esteequipo generay utilizaener gia de radiofrecuenciay si no seinstala y utliza apropiodam ent e, enest icta conformidad con las st rucciones del fabricante,
puedecausar inerfeenciaala recepcidn deradioy deeleviicn.Se haprobado yencontrado conforme conlos lmites deldispsitvo lue B,de acuerdocon los
especticacionesen lSubarte"8" el Prt 15 dlos Regos FCC, quesdn disefdos poraproporcionar pra eccdn razonabl controtal it erencaen cucluier
instalacién residencial. No obst ant e, no hay gar ant fa de que no ocurra int erf ticular. quipo provoca int erferenciaa larecep-
ciénde radio o det elevisién, lo cualpuede deferminar se ol apagary ol encender el equipo, sele recomienda ol usuario intent o corregir laint erf erenciatom ando una
oms delas siguient es medidas:
orient e la ont ena der ecepcion

- Reubique el cont rol de alarma conrespect o al recept or

~ Muevael controlde alarmalejos deleceptor

Conect eel controlde alormaen unasalida dif erent e afin de queel controlde alormay elreceptor esténen circuitos diferent es.
Deser nocosrin e usuariodebe consular conel it udor ocon Unt Gcrico ospecaizodo o adi  levisio para suge ncis odiiones. Pede queel siguente
folletopreparado por laFCCsea dtilpora el usuario: “How toldentify andResolve Radio/Television I erf erence Problems” (C6mo identifcor y resolver problemas
deinterferenciade radio/t elevisidn).Est e instructivoestd disponible por la Oficinade i mpresion del G obierno delos EstadosUnidos, W ashington D.C. 20402,
némerode articulo004- 000-00345- 4.

Industria Canada
CAN I CES-3(B) NMB-3B)
ES Certificacion

EI Madulo de HSM2204 y HSM2300 hassidocertificado por Teleficationde acuerdo conEN50131- 1:2006+ A1:2009y EN50131-6:2008 para Grado 2, Clasel | cuandose lo
instalaen el gabinet e PC5003C.
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HSM2300/2204 v1.1 Instrugdes de Instalagdao

Alimentagio/Quatro Médulos de Saida de Alta Corrente

0 HSM2300 pode fornecer até 1,0A de corrente adicional aos controladores de alarme compativeis PowerSe-
ries Neo, modelos HS2016, HS2032, HS2064 ¢ HS2128. O HSM2204 pode fomecer até 1,0A de corrente adi-
cional ¢ adiciona até quatrosaidas programaveis de alta corrente.

Esta folha de instalagdo deve ser usada em conjunto com o Manual de Instalagio do equipamento DSC ao qual
0 HSM2300 ou HSM2204 estd conectado ou pelo qual ¢ alimentado (por ex. controlador de alarme, fonte de ali-

Este produto esta conforme os requisitos dos equipamentos Classe II, Grau 2 conforme EN50131-
1:2006+A 1:2009, EN50131-3:2009 Tipo B, EN50131-6:2008 Tipo A.

Especificacoes
« Fonte de Alimentagdo Tipo A conforme a Norma EN50131-6

« Limite de temperatura: -10°C a +55°C (14°F a 131°F) para instalagdes classificadas UL/ULC: 0°C a +49°C
(32°F a 122°F)

«  Umidade Relativa: 5% a 93% U.R. sem condensagdo

o Tensdo de entrada: EU: 220V-240Vac, 50Hz, 200mA; NA: 120V, 60Hz, 500mA. Somente uma placa deve
ser alimentada pelo transformador.

NOTA:Para instalagdes usando o transformador montado no interior da caixa, substitua o fusivel apenas com
um do mesmo tipo (20mm) classificado em 250V/315mA.
«  Transformador necessario, montado no mesmo quadro e do (UE); para instal
UL/ULC, use o adaptador encaixavel modelo PTD1640U(UL)/PTD1640(ULC) ou o modelo cabeado
FTC3716.

NOTA-Para instalagdes classificadas UL/ULC, ndo conecte o transformador a um receptaculo controlado por
um comutador.

« Poténcias do transformador secundario: 16,5Vac, 40VA

o Placa de corrente: 40mA (condigdo de alarme definido/nio definido e condigdo de nao-alarme)
« Dimensdes da placa: 145mm x 83mm

o Classificagdes de saida AUX: 10,8 a 12,5VDC

« Fusivel interno ajustavel (PTC) usado na placa de circuito em vez de fusiveis substituiveis

«  Tensio nominal de saida: 600mVp-p max.

o Nio sdo necessarios dispositivos de protegdo de sobretensdo nas saidas

« Dispositivo de armazenamento: bateria recarregivel, classificada 12Vdc. Substitua a bateria a cada 3-5
anos.

«  Capacidade da bateria: 4Ah, 7Ah ou 14Ah (2 x 7Ah) méx.

«  Tempo méximo em standby 24h (quando esté usando a capacidade de bateria de 14Ah e a corrente AUX limi-

tada a 500mA no max.), Consulte Tabela 1.

« Tempo de recarga: até 85% em 24 horas (use defini¢do de corrente de carga elevada)

« Intervalo de indicagdo de problema de bateria fraca 11.5VDC, nivel de restauro em 12,5 V CC

« Intervalo de indicagdo de problema de baixa tensdo Corbus (terminal VERMELHO) 9VDC

«  Protegio de descarga profunda da bateria (corte a 9,6 VDC)
NOTA:O painel principal de controle e a fonte de alimenta¢do devem ser alimentados a partir do mesmo cir-
cuito principal AC.

NOTA:Para instalagées compativeis com ENSO1316:2008, usar apenas uma bateria 12V/7Ah para 12h do
tempo em espera necessério (corrente saida 500mA). Tempo de recarga para 80% 72 horas

Verificagdo de perda da fonte de alimentagio primaria (Falha AC), falha da bateria ou baixa tensao da bateria
(Problema da bateria) com a indicagdo providenciada no teclado.

NOTA-Para instalagdes compativeis T014 (INCERT), use duas baterias 12V/7Ahdurante 24H do tempo
standby necessério (saida corrente 500mA) e a caixa modelo PowerUCI (certificado INCERT). A corrente de
carga deve ser elevada

Descrigoes do Terminal

=] 0]
LED

Nota: Todos os terminais
s30 Classe 2 Poténcia
Limitada exceto os

Aplicagdes Incendio Roubo
PR Z Residencial
9] e e o °
+ N - - + e[z
ol ex) meol e AeD HHEE
7 = = = 7
Bateria 2 Bateria 1 Bateria [P Contalo.
12V7AH 12V7AH ’ Tamper
2T o || corenegenss | | coeredecans |, P Nomraimene
auenaBatena bl bl "
155UAC 40V "
" " PTD1640U / -—
Capacidade da bateria em standby & no minimo PIOIGH0 e B Ligac
24 horas para AplicacBes Incéndio. UE, Africa do Sul, méduode CORESpan
Bateria recomendada: DSC modelo BD7-12 Australia, Nova expansi ncloe
Zelandia, etc.: X
principal Vermelho, Blk, 12VDC @ 20mA

+ Consulte o Mapa de Especificagdes acima para saber o consumo.

Tabela: 1Classificagdes

UL

Roubo UL Incendio Res
HSM2300/2204]
Res UL Roubo

UL Casa Saude EN50131 Grau

Consumo de ULC Monitoramento Incendio

ULC Com ULC Incendio Res 2/Classe I
corrente 40mA

Roubo ULC Roubo Com

Res
Max. Carga

1A 1A 0,5A 0,5A 0,5A

Corrente Aux

PC5003C (sempre que usado com um

Caixas com trans formador cabeado em um quadro
CMC-1 PC5003C
classificagio  |PC500C PC5003C elétrico) PC40S0CR (ver-
PC4050CAR| Power UCI
UL/ULC melho/trans formador montado no inte-

rior)

16,5V/40VA
FTC3716 (classificado cUL)
(tipo cabeado,

e/ouremogdo da posigdo de montagem. As portas devem ser fixadas usando parafusos ou fechadura. Para ins-
talagdes compativeis com EN50131-1 Grau 2, todos os orificios na parte lateral das caixas devem ser tapados
(selados) se ndo forem instalados acessoérios na caixa que usem estes orificios de montagem
«  Modelo PCS00C feito em ago 22Ga, pintado. 213mm(C) x 235mm(L) x 78 mm(A)
«  Modelo CMC-1 feito em ago 18Ga, pintado. 287mm(C) x 298mm(L) x 80mm(A)
«  Modelo PC4050CAR feito em ago 18Ga, pintado. 376mm(C) x 305Smm(L) x 125mm(A)
«  Modelo PC4050CR feito em ago 18Ga, pintado. 376mm(C) x 305mm(L) x 128mm(A)
«  Modelo Power UCI feito em ago 18Ga, pintado. 356mm(C) x 319mm(L) x 115mm(A). Peso: 6,15 kg (PCB,
bateria, XFRM)
«  Modelo PC5003C feito em ago 22Ga, pintado. 288mm(C) x 298mm(L) x 78mm(A), Peso: 4.5 kg (PCB, Bat-
tery, XFRM)

Definicdo da Bateria

A defini¢do da corrente de carga da bateria no painel ¢ usada para permitir carga de alta corrente para a bate-
ria. Normalmente, a corrente de carga de bateria pode serno méx. 240mA, mas, quando essa opgdo ¢ ativada,
o moédulo pode carregar a bateria com até 480mA da corrente. Se¢do [982][010] Opgdes 1-4 podem ati-
var/desativar a opgdo de carga de alta corrente da bateria para os modulos 1-4 do HSM2204 e [982][020]
Opgdes 14 para o HSM2300.

LED Estado

O HSM2300 e HSM2204 podem possuir LEDs de status para indicar a condi¢do atual do modulo. Se o
HSM2300/2204 estiver a funcionar corretamente, o estado LED ficara a piscar brevemente a cada 10 segundos.
Quando houver uma condigdo de problema, o LED de condi¢do exibira uma série de flashes e depois ficard em
branco durante 2 segundos. O nimero de flashes entre os periodos em branco indica a condigdo de problema pre-
sente, como indicado na Tabela 2

Tabela: 2

AC - Supervisionado, 0 HSM2300 e HSM2204 exigem um transformador 16,5V/40VA. Conecte o primério do
trans formador a uma fonte AC desligada (o consumo maximo de corrente ¢ 0,5A) e conecte o secundario do

ans formador (apenas nos EUA) a esses terminais.
T - Usado para tamper da caixa na qual o HSM2108 esté montado. Conecte a um comutador nor-
malmente fechado (NC) através de TAM e BLK. Se o tamper ndo for usado, conecte um pedago de fio através
de TAM ¢ BLK para remover a condi¢do do problema. Existe no médulo expansor um comutador tamper inte-
grado localizado no canto superior esquerdo da placa de circuito. Se a caixana qual o HSM2108 estd montado
possuiro equipamento necessario para pressionar o comutador de tamper, ndo conecte nada ao terminal TAM.

NOTA:A protegdo de tamper ¢ necessaria para instalagdes de roubo comercial/residencial com classificagao
UL/ULC.
AUX+ - Usado para fornecer alimentagdo para dispositivos. A corrente maxima da placa ndo pode exceder
100 mA. Conecte o terminal positivo dos dispositivos alimentados para VAUX e o negativoao terminal BLK
oue)lalql\ier COM. (01 a 04 para o de saida comutada ou para BLK para a saida ndo ligado)

- A conexdo Corbus 4-vias ¢ usada pelo painel para comunicar com o modulo. Conecte os ter-
minais RED, BLK. YEL e GRN aos terminais Corbus no painel principal HS2016, HS2032, HS2064 ou
HS2128.

Qualquer
01 a 04 (HSM2204) - Conectaro terminal positivodo dispositivo ao terminal ‘erm‘"a‘
AUX e o terminal negativo ao terminal de saida apropriado O1 a O4.

NOTA IMPORTANTE: Saida O1 ¢ supervisionada da mesma maneira que a

Saida da Campainha do painel de controle compativel. Se Ol ndo for usado, se

ndo for conectada carga continua, ou se a sirene for ligada, deve ser conectado AUX RED 1

um resistor de 10002, o modelo DSC EOLR-1 deve ser conectado de maneira a
impedira indicagdo da condigdo de problema. Este diagrama é um exemplo
como conectar varios dispositivos as saidas.

CampainhaiSirene =
700mA maximo
Respeite a polaridade
A

NOTA:0 HSM2204 ndo ¢ adequado para notificagdo de alarme de incéndio.
Caixas

0 HSM2300 ou HSM2204 deve ser instalado em caixas de metal como indicado abaixo. Os comutadores de
protegiiode bloqueamento podem ser instalados em todas as caixas, incluindo a protegdo de abertura da porta

Requisitos do [16,5V, 40VA (tipo plugue) PTC1640U  |16,5V/37VA (Tipo cabeado, montado Nimero de Flashes Condigio de Problema
montado no
Transformador |(USA) PTC1640CG (CND) no interior da caixa ou no exterior R N .
interior da 1 Modulo nio registrado
usando um quadro elétrico)
caixa) 2 Problema de supervisdo do painel
Requisitos 3 Baixa tensdo Corbus
14Ah (2x7Ah em
Capacidade 7Ah 7Ah 14Ah (2x7Ah em paralelo) 7Ah 4 Problema de bateria
. paralelo)
Bateria 5 Problema AC
Tempo em
4horas [4horas  [24 horas 24 horas 12 horas 6 Problema AUX
espera .
7 Problema Saida 1 - apenas HSM2204
4 min (UL incen- . -
Registrar Médulos
dio res) 5 min 1. E 5 Instalador [* bdic Tador T
4 minu- 5 minutos (apenas Transmissdo ! wntre na P do . [I8l[Codieo L . .
Tempo Alarme 15 minutos  |(Casa de Satde e N/A 2. Entre na secdo [902] para registrar o modulo. Os modulos podem ser registrados automatica ou manu-
tos Alarme) almente. Em qualquer caso, o niimero de série do dispositivo ¢ usado como um identificador. Selecione uma
ULC Incendio das opgdes do registro descrito abaixo:
Res) 000 Registro Automatico
— Sempre que este modulo ¢ selecionado, o numero total de modulos atualmente registrados ¢ exibidono teclado.
Defini¢do de N N N 1. Depois de entrar na subsegdo [000], pressione a tecla [*] para comegar o registro automatico de todos os
fraca fraca fraca/elevada . 6dulos. Quando cada modulo & trado, o teclado exibe o tipo do modelo, nu de séri "
cnergia de clevada (700mA) |clevada (700mA) novos médulos. Quando cada médulo ¢ registrado, o teclado exibe o tipo do modelo, niimero de série e atri-
(480mA)| (480mA) (480/700mA ) buigdo da ranhura. Os dispositivos sdo atribuidos a proxima ranhura disponivel.
recarga 2. Use as teclas < > para visualizar os modulos registrados.

001 Registro Manual
1. Depois de entrar na Programagdo do Instalador e na se¢do [902], entre na subsecdo 001. Depois, insira [003]
para 0 HSM2204 ou a subsegdo [009] para 0 HSM2300.
2. Quando solicitado, digite o nimero de série do modulo, que se encontra na traseira do dispositivo. Serd emi-
tido um sinal acustico de erro se o nimero de série recebido for invalido. Os modulos sdo registrados na pro-
Xima ranhura disponivel do dispositivo.

3. Para cancelar o registro de um modulo, pressione [#].

Excluir Médulos

40 do Instalador [*][8][Codigo lador][*].

2. Entre na secdo [902], depois na subsegdo [109] para o HSM 300 e na subsegdo [110] para 0 HSM2204.
3. Desloque-se para o modulo especifico que deseja excluir.

1. Entre na P

4. Pressione [*] para selecionar e depois, quando solicitado, pressione [*] de novo para excluir.

Confirmar Médulos

Para confirmar o registro de modulos individuais e para localiza-los

1. Depois de entrar na segio [903], desloque o tipo de modulo que de
para HSM2204). Para visualizar todos os médulos, insira [000] depo

2. Pressione [*] para selecionar o tipo de médulo ¢ depois desloque-se para o modulo especifico que deseja con-
firmar.

camente:
confirmar (109 para HSM2300, 110
de entrar na segdo [903].

3. Pressione [*] para entrar no modo de confirmagdo. O nimero de série dos modulos e o nimero da ranhura sdo
exibidos no teclado e os LEDs de estado no dispositivo ficam piscando. Isso continua até que o modo de con-
firmagdo para o dispositivo seja abandonado através da tecla [#].

Garantia Limitada

A Digitol SecurityCont rols (DSC) garant e que,durant e um perfodo de 12m esesa parti da datadecompra, o produtaest isent o de def it os de mat ericl  de

fabricosab utilizagio normal e que, no cum priment o de event as falhas cbrangidas por gorantio, a DigitlSecurity Controls reparar i ou substituird, conforme @
def it deste aoseu entreposto der eparagdes. Esta garanti abrange apenas defeitos em pegase de fabricoe

o b ange donosocorido durante o envio ou manusei, ou donos causads por ot ospara lém do contolodo Digital Security Cantrols, omoraios, vol agem

excessiva, choguem ecéinico, donos causados por dgua ou danos resultant es de abuso, ot eragéio ou plicagii incorr ecta do equipoment o

A'gorantia precedent e aplca-se apenasao com prador original,sobrepondo-se at odas e quaisquer outas gorantias explicitas ouimpressas, e atodos e quaisquer

outrasobrigagdes e responsabilidadespor parteda DSC.Esta garantia cont ém foda a garantia. A Digit al Security Contr ols niio assum e qualquer responsabilidade

por,nem autoriza nenhum a pesson queafirm e representé-laa modificar oualterar estagarantia, nem aassumir qualguer outragarantia ouresponsabilidade

relativaa esteproduto. Em circunst dncia algum aser  aDSC responsavel por quisquer danos directos, ndirect os ou consequenciis, perdade lucros previstos,
Eevdn de tem po ou quaisquer outras perdas incorridas pelocom prador relacionadas com a com pra, inst alagio, oper agio ou falhadest e produto.

visa: A Digitol Security Controls recom enda qued odo o'sistema seja fest adode formaint egral peiocicam ente. No enf nto, pesar detest s frequentes, é os-
sivel que esier rodut o ndof unciane com o esperado devidod, mas nolimit ado &, adult erago criminosa oudint errupco de elect ricidade,
IMPORTANTE LEI A COM ATENCAO:0 software DSC,adquirido com ou sem Produtos ¢ Com ponent es, respeit a leis de direit os de autor e & com prado com a acei-
tagtodos seguint es termosde licenciam ent o
0'Coirat o dbLcenga de U izador Finl ((LUFNEndUser License Agreem ent (*EULA")) éum acor dolegal ent re V.Exa(em presa, individuo ou entidade que adguire o
Sof twareou qualquer Hordware  elacionado) e a Digit ol Security Cont rols, umadivisio da TycoSaf ety Product s Canadaltd.(*DSC’), of abricant e dos sist em as de
seguranga integrados ¢ o program ador do softwaree quoisquer produtos ou com ponent s relacionados *HARDW ARE") queV Exa.adguriv. Se o supasto o
sof twaredo produto DSC(*PROGRAMA” ou“SOFTW ARE") vir acom panhado de HARDW ARE, e se verif icar que NAO vem acom panhado denovoHARDW ARE, V. Exa.-
o poder utlizar, copiar ou inst alar o PROGRAMA. O PROGRAMA inclui o software, e poder d incluir m eios associados, mat eriais impressos e docum ent agio elec-
trénicaou disponivel “online”. Qualquer sof tware fornecido com o PROGRAMA que est ejaassociado aum contrato delicenga de utilizador final em separado estd
licenciado aV. Exa.nos termos dessemesmo contrato delicenga.
Aoinst alar, copiar, descarregar, arm azenar, aceder, ou out ro, utilizando o PROGRAMA, V.Exa.concor da incondicionalm ent e em respeitar os termos deste CLUF
EULA)mesmo queo CLUF(EULA) sejaconsiderado como umam odiicagéio de quaisquer acordos ou contratos prévios. SeV.Exa.nd concordar com os termos deste
CLUF(EULA) aDSCndo ir dlicenciar oPROGRAMA aV.Exa., e V. Exa.nto terddir eit o d sua utilizago.

LICENCA DO PROGRAMA

(0 PROGRAMA est6prot g por lesde direitos de ot +rct dos i rnacionis dedireitos deautor, bem como por ot os tratadoseleis de propriedodeinte-
let ol 0 PROGRANA €lcencodo novencid

T"EsteLUF (EULA),concedea .Ex0s seqines direitos:

it U Sl " ko ol s it umacio doPOGEAMS st

b3 Arm azénam entofUso em Red 0 PROGRAMA 2ot se s ladb,ocedo, ot st oo, oecul oo, prthado oyt fzadodefarma concomitonteem aua
parti de i rentes computodores,inchindo esto e detrabalo,terminas ou out s dispasiives electr nics digtcs “Dispastivo'). or autras palovras, se
o o viras st de 11, vt i um Kcenioparcado et ogode 11cbahoondoo OFTWARE vai ser e,

{0)Cio deSegurcnga=V Exa poderefctuor ¢5pios desegurang do PROGRANA, o pcer & gpencst r um acdpin ot cada cenga st lda ruma determinada
s, rcpespolr o o c6pce e r s v g i g ssomen oot QLFEUL ot
of et uorcins doPROGRAMA, inclindoos matgvois i pressos queocom ponham o SOFTWARE.

S e Tos D O e TS

(o)Limit agdes sobre Engenharia | nver s, Descom pilagGo e Desm ont agem — V. Exa.ndo poder d f azer engenharia inver so, deszompllngno oudesmont agem do
PROGRA W, excepsoitodoctvido i extens5o  permitidapor e plicdvl,sem oosigeo o st i,V Exand oG fectua lrages oomod:-
ficagdeseo Sotware, sem acutorizag escriaor part ede um respasdvel do DSC'.Exa.nGo poded rem v ot s prpridods, marcas oua et s doro-
pem. i modn esprsfus oro e g on o cnfrmdoecan oo econdsdest LUFEUL

a))Xennm;uu Gl omnERAMA 4 lconcioda come um prodt o Grica.hs. prt escue o const i am R0 pode s ssporades poraut lzogBo em mais

(()HKUDUTU lIN\ (OINTEGRADU — SeV.xa adquiriveste SOFTW ARE com HARDW ARE, ent o 0 PROGRAMA é licenciado com o HARDW ARE comoum  produt oénico
\Me rndo Nestecaso, o PROGRAMA s6 pode ser utilizado com oHARDWARE, com odeterminado neste CLUF (EULA).
[d} guer —Exaopuder cgr coder apemprestar o FROGHA . V.Bxa.ndo poder disponibilizg- lo  outros ou colocé lonum servidor ou pgina W

Transf erénciado Programa —.Exa.poder t ransf erir todos os seus direitos abrangidos por est e CLUF(EULA) apenascomo part e deum avenda I et rnca
permanent e do HARDW ARE, desde que\.Exano figue com quaisquer cdpias, transfira'todoo PROGRAMA incluindo todos os com ponent e, meios & mt ericis
impressos, quaisquer upgrades e est e CLUF (EULA)), desdeque oreceptor concorde com osfermos deste CLUF(EULA). Seo PROGRAMA for um upgrade, quolquer
fransf er énciadever d incluir t odus as ver sdes ant eriores do PROGRAMA .
(1)Extingao —Sem prefuzo o quaisquer outrosdireitos, 0 DSCpodet erminor este CLUF(EULA) seV.Exefalhr nocumpriment odos termose conigdes desteCLUF
(EULA).Se tal acont ecer, V.Exa.dever d dest ruir todas as cSpias doPROGRAMA et odos os seus com ponent es.
[ Marcas Regist adas - £t e CLUF (EULA) niio concede a V.Exa.quaisquer direit s em r elogGo a quaisquer m ar cas r egist adas ou de servio da DSCou seus for-
necedores.
3'DIREITOS DEAUTOR Todosos titulose ireitos depropriedode nt lect ol no e arao PROGRAMA incluindo, m s o limitando, qusisquer imagens, fofagrafios e
textoincorporadono PROGRANA),os mat eriis impressos queo acom ponham ou uaisquer cépias do PROGRAMA, so propriedade daDSCou dos seus fornecedores
V.Exa.niio poder dicopiar os mat eriais im pressos que acom panham o PROGRAMA. Todos os tit ulos e direit os de pmpnudndem\munl noe para o cont eddo que
poder dvir e acedido ot ravés douso do ROGRAMA sopropriedode dos repec ivos propriet riosdo conteido  poder o ser pro gidos por direitos deuto opl-
cdveisou outrostratados e leis de propriedade int elect ual. Este CLUF (EULA)ndo conf ere aV.Exa.quaisquer direit os sobre ouso dessesconteddos. A DSCeos seus
fornecedores reservam todosos direit os niio expressos aoabrigo deste (LUF (EU lA&
4.RESTRI COES A EXPORTA CAO. V.Exc.assume quendo export ar ou reexport ar o PROGRAMA para qualquer pas, individuo ou ent idade sujeito arestrigdes de expor-
tago Canadignos.
5 E[GIS[A &?«"ﬂ APLICAVEL: Est e Acordode Licencade Software éregido pelas leis da Provincia de Ont drio, Canada,

RBITRAGEN. Todos os conf i as om et Gent s s g om e516A<ot B et dodeferminados por arbifragem finl o mandat tiacoabrigo do Arbitration Act,

hmndoas partes sujeit as d deciso arbit ral. O local designado para a arbit ragem serdToronto, no Canada,e alingua utilizada na ar bit ragem serd o nglés.

7. LIMITES DE GARANTIA
(u)ISEN(AU DE GARANTIIK ADSC FORNECEQ SOFTWARE “TAL COMO ESTA”SEM GARANTIA. A DSCNAO GARANTEQUE O SOFW ARE IRA AO ENCONTRO DOS
SEUSREQUISI U QUE O FUNCIONAMENTO DO _SOFTWARE SEJA ININTERRUPTO OU LIVREDE ERROS.
(h)AlTERA(l]ESAUAMBI[NT[UPERATIVU A\ DSCniose responsabiizapor problem as cavsados por alerages s caract eristicas operativas doHARDWARE, ou
or problem.gs naint er acctio do PROGRAMA com SOFTW ARE ou HARD W ARE o produzido pelaDSC.
Ft)LrM\TAgDES DERESPONSABILIDADE; A GARANTIA REFLECTE A ALOCACAD ﬂ[ RISCO- EM QIJALIJUEK CASO,SE ALGUMESTATUTO I MPLI CAR GARANTIAS OU
CONDICOES NAOMENCIONADOS NESTE ACORDODE LI CENCA, A RESPONSABILIDADE TOTALDA DSCNAO SERA SUPERIQOR AO VALOR EFECTIVAMENTEPAGO POR
V.EXA.PELA LI CENCADESTE PROGRAMA E CINCO DOLARES CANADIANOS (CADS5.00). PORQUE ALGUMASJURI SDI COES NADP[RMIT[M AEXCLUSAO OU
LIMITACE0 DERESPONSABILIDADE PARA DANOS CONSEQUENTES OU ACIDENTAIS A LIMITACAO ACIMA INDICADA PODERA NAOSE APLICARA V.EXA..
(d)ISENCAO DEGARANTIAS. ESTA GARANTIA CONTEMA GARANTIA COMPLETA E DEVEKAPREVA ECERSOBRE TODAE QUALQUER GARANTIA, EXPRESSAOU.
IMPLICITA (INCLUINDO TODASAS GARANTIAS DE(UMER(IMIZA(AUUH ADAPTACAO PARA UM DETERMINADO FIM)E A TODASAS OUTRAS OBRI GACDES
U RESPONSABILIDADES PORPARTE DA DSC.A DSCNAODA QUAISQUER OUTRAS GARANTIAS. A DSCNAO ASSUMENEM AUTORIZA QUALQUER OUTRA
PESSOA A AGIR EMSEU NOMENA MODIFICACKO DESTA GARANTIA, NEM PARA QUE POSSA ASSUMIR PORSI (DSQQUALQUER OUTRA GARANTIA OU
RESPONSABILIDADERELACIONADA COM ESTEPROGRAMA.
(e)DIREITOS EXCLUSIVOS ELIMITACAO DEGARANTIA. EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA SERA A DSCRESPONSABILIZADA PORQUAISQUER DANOS ESPECIAIS,
ACIDENTAIS, CONSEQUENTES OU INDIRECTOS RESULTANTES DEFALHAS NA GARANTIA, FALHAS NO CONTRATO, NEGLIGENCI A, RESPONSABILIDADE
OBJECTIVA, OU QUAISQUER OUTRAS TEORI ASLEGAIS. TAIS DANOSINCLUEM, MAS NAOLIMITAM, PERDA DELUCROS, PERDADO PROGRAMA OU
[QUIPAMENTU ASSOCIADO, CUSTODE CAPITAL, CUSTOSCOM EQUIPAMENTO DE SUBSTITUI (A0, \NSMLA(G[S 0U SERVI (OS, TEMPO MORTO, TEMPO DE
COMPRA, EXI GENCIAS DE TER(EIRUS INCLUINDO CLIENTES, E PREJUIZO SOBRE A PROPRIEDADE. ATENCAO: A DSC recom enda quet odo osistema sejacom-
pletam ent e test adonuma basede regularidade. Likevel, selv vedregelm essigtesting, vil det grunnet, menikke begrenset til dette, kriminell sabot asie eller elek-
triskeforstyrrelser, varemulig at dette PROGRAMVAREPROD UKTET ikkevil ytesom forventet.

vDE( LARAGAO CONFORMIDADE FCC

CUIDADO: Alteragdes ou modificacdes nio expressamente aprovadas pelo Digital Security Controls
podem anular sua permissdo para usar este equipamento.
Esteequipam ent o gera e utiliza ener gia de radiof requénciae casono sejainst alado e utlizado corret am ente, de acordo com as inst rugaes do f abricant e, pode cau-
sar int erf er@nciana recepgio derddioe det elevisdo. Foi completament et est ado e com pre com os limit es para um dispositivo de ClasseB de acordocom as espe-
cificagdes naSubsegdo “8” da Part e 15 das Regras FCC,que visom fornecer prot ego razodvel cont ra faisint erf eréncios em qualquer inst lagdo residencicl. Men det
finnesingen gar antier for ot int erferens ikkevil oppstdi enhver inst allasjon. Se est e equipam ent o causar int er f er éncia prejudicial narecepgdo de rddioou televisto,
oque pode ser det erminado conectando e desconect andoo equipam ento, o suério 6 encorajodo a corrigir ainterf er éncia of ravés de umaoumais das seguintes
medidas:

Reor ient ar a ant ena recept ora

Desloqueo controle doalarme em relo worecepor

Afosteocontrole do alarmedo receptor

Conecteo controledo alormeem umatomada dif erente deforma aqueo controle doclarme eoreceptor estejam em circuitos dif erent es
Casoseja necesscrio, 0 surio deveconsultar o comer ciont e ouum 1 écnico de  elevistio/ dio experient e para sugest des adicionais. O usurio podeachar de uti-
lidadeest o brochura prepar ada pelaFCC: “Howt ol dentify and Resalve Radio/ Television! nf ererence Problems” (Comoidentificar e solucionar pmhlemns deinter-
ferénciade r dio/televisdo). Estabrochura est ddisponivel noU.S. Government PrintingOf fice, Washingt on D.C. 20402, Stock:# 004- 000-00345- 4.

Industry Canada
CAN | CES-3(B)/NMB-3B)
PT Certificagéio

0 modeloHSM2204 e HSM2300 foi certificado pelaTelefication conforme EN50131- 1:2006-+ A1:2009 ¢ EN50131- 6:2008 para Grau2, Classe |1 sem pre que inst alado
nacaixaP(5003C.
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